
Iniciujeme změny, které jsou 
v souladu s našimi hodnotami.

naslunci.org

Výroční zpráva
2022

NA SLUNCI, Z.S.



1
Rudka 2, 679 72 Kunštát
IČO: 032 56 103

naslunci.org

Spolek je také zřizovatelem Lesní mateřské školy Jelínek, Lesního
klubu Koloušek  a  Dětského  klubu  Dobrodružina.  Tyto  aktivity  
provozuje   spolek    Na  Slunci   již  několikátým  rokem.  Přispívá  tak
k pestré nabídce vzdělávacích aktivit na Kunštátsku.

Spolek Na Slunci v uplynulém roce

Spolek Na Slunci

Aktivity spolku Na Slunci v roce 2022 se, po období covidových omezení, stabilizovaly a
pomalu rozvíjely nebo transformovaly do nové podoby.

Klub pro děti mladšího školního věku Dobrodružina, byl v tomto roce finančně podpořen
v rámci výzvy MŠMT, dostal tak novou podobu a rozšířil své aktivity o workshopy, besedy
a mnoho vzdělávacích aktivit pro širší okruh dětí a mládež. Velmi významnou aktivitou
byla realizace letního projektu teenagerů “Čajodějna”, podpořeného Nadací Via, která
vedla k rozšíření spolkových aktivit o novou věkovou skupinu. Od školního roku 2022/23
jsme otevřeli jednou týdně klub pro teenagery, ve věku 12 - 16 let a tím otevřeli možnost
zapojit se do mezinárodního programu mládeže v rámci Erasmus +.

Došlo k rozšíření provozu Lesního klubu Koloušek a stabilizaci jeho týmu.

Posláním spolku Na Slunci je vzdělávání dětí, mládeže i dospělých, podporování
zdravého tělesného i duševního rozvoje, motivování ke zdravému životnímu stylu,
utužování vztahu k přírodě, její ochraně a k trvale udržitelnému rozvoji. Svojí činností
zaštiťuje pořádání akcí pro děti, rodiny i širokou veřejnost. Dále jsou to aktivity
volnočasového charakteru, příměstské a přespávací tábory. Spolek se snaží obohacovat
veřejný prostor v Kunštátě i jeho okolí.

Projekt Proměna Jelínkova areálu dospěl ke svému cíli a v Jelínkově
areálu vznikla mobilní sauna, která se stala vítězným objektem vzešlým
z komunitních plánování. K dokončení projektu napnul tým Proměny
mnoho   sil   a   svého  času.  Slavnostním   otevřením   Sauny   v    lese
a dokončením závěrečné zprávy projektu jsme tak zakončili
několikaleté úsilí nasměrované k proměně významného území v rámci
města Kunštát.
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Přehledné schéma aktivit probíhajících pod záštitou spolku Na Slunci v roce 2022:

Na jaře tohoto roku spolek také inicioval realizaci pohybové stezky pro město Kunštát.
Stezka vede lesem z kraje Kunštátu na Rudku. Nabízí hravá zastavení s pohybovými úkoly
pro malé i velké a její součástí jsou i texty k rozjímání a odpočinku od významných
literátů, kteří byli spojeni s Kunštátem a jeho krajinou.

Spolek se zapojil do pomoci lidem z Ukrajiny, kteří v březnu opustili svůj domov.
Uspořádali jsme sbírku oblečení a potřeb. Zázemí Dobrodružiny na Rudce bylo místem
1. komunitního setkání všech, kteří našli útočiště v Kunštátě a okolí. Na 4 měsíce se
prostory  klubu  staly  také  dočasným  domovem  pro  2  rodiny  z  Ukrajiny,  2  maminky
a 6 dětí.

Výbor spolku svoje úsilí zaměřil zejména na dokončení a stabilizaci svých stávajících
projektů a aktivit.

V roce 2022 čítal spolek Na Slunci 31 členů a členských rodin.



3
2

PROMĚNA JELÍNKOVA
AREÁLU

Rudka 2, 679 72 Kunštát
IČO: 032 56 103

naslunci.org

Na proměně Jelínkova areálu spolek Na Slunci soustavně pracuje od léta 2019. V únoru
2022 jsme městu Kunštát předložili hotovou architektonickou studii Jelínkova areálu, do
které Molo architekti a Steiner a Malíková krajinářští architekti zapracovali návrhy
veřejnosti na budoucí využití areálu. V červnu 2022 tento koncepční materiál schválilo
zastupitelstvo města Kunštát jako možný podklad pro budoucí rozvoj Jelínkova areálu. 

Koordinátorka: Dana Voborná
Složení týmu v roce 2022: Bára Danielová, Ina Lišková, Ondřej Daniel, Zora Javorská,
Tereza Chuchmová, Tereza Bočková, Jan Hejl
Grafické práce: Lucie Kalová

Personální schéma spolku v roce 2022:



Zároveň   udělilo   souhlas   s   umístěním   a   provozováním   mobilní   komunitní   sauny
v  Jelínkově  areálu.  Právě  sauna  se  totiž  umístila  v  popředí  aktivit,  na  které si
dospělí i dětští účastníci participativních setkání přáli dostat v areálu místo.

Na radě města v únoru 2022 jsme představili harmonogram péče o zeleň na rok 2022.
Ve spolupráci s městem jsme v březnu zajistili ošetření a kácení stromů a keřů.
Postupovali jsme dle první fáze dendrologického posudku tak, abychom zajistili
bezpečnost  a  průchodnost  areálu. V  březnu  proběhla  brigáda  rodičů  z  lesního
klubu a lesní školky, na první májovou sobotu jsme na první společnou brigádu pozvali
širokou veřejnost. V obou termínech jsme zpracovávali dřevo po ošetření, odstraňovali
ostružiník a označené náletové dřeviny. Od jara do podzimu 2022 nakonec proběhlo
neuvěřitelných 26 brigád: 1 v březnu, 2 v květnu, 2 v září, 2 v říjnu. V listopadu, kdy se
finišovalo před uzavřením projektu Nadace Via, jejich počet bezděčně narostl dokonce
na 19. Náplní práce byla úprava terénu pro saunu, betonování, natírání a pokládka
desek. 

V polovině října jsme na portále darujme.cz spustili kampaň Sauna v lese. Propagovali
jsme ji mezi našimi příznivci i mezi širokou veřejností. 59 dárců přispělo celkovou částkou
80 231 Kč.   Sauna  byla  slavnostně  otevřena  ve  středu  31. listopadu  a  přilákala  na
50 účastníků. Úspěšně jsme tak završili projekt z programu Místo, kde žijeme Nadace Via.

Těsně před skončením projektu v listopadu 2022 proběhl několikaminutový živý vstup do
odpoledního sobotního vysílání Českého rozhlasu Praha. Po dokončení projektu si
výsledek projektu – komunitní sauna – začala žít svým vlastním životem. Zprávu postupně
přejali regionální i celostátní média – Události Brno, Právo, včetně novin distribuovaných
zdarma jako např. 5+2. Podařilo se nám oslovit místní lidi a získali jsme 

podporu místních firem Špajz plný dobrot, Natiskneme.cz, Kora vodostaving, s. r. o.,
Ronytrans, Safiral, Švancarova cukrárna. Největší část spolufinancování poskytlo město
Kunštát, Lesní mateřská škola Jelínek a spolek Na Slunci.

Některé firmy a instituce nás podpořili také poskytnutím místa pro propagaci, kdy nám
umožnili  ve  svých  prodejnách  nebo  vývěskách  umisťovat  plakáty  na  akce, které jsme
v rámci projektu uspořádali. Byli to Papír, noviny, hračky, tabák Halvová, Potraviny Coop
Jednota, Švancarova cukrárna, Špajz plný dobrot, IC Kunštát, Městská knihovna Kunštát.
Nejen na propagaci s námi spolupracovali zaměstnanci MÚ Kunštát.

Zkusíme-li odhadnout počet brigádnických hodin v roce 2022, můžeme počítat 29 brigád
krát průměrně 12 účastníků krát 4 hodiny trvání brigády – celkem přibližně 1 400 hodin.
Další tisíce hodin bychom napočítali od členů týmu, který se projektu, včetně jeho
přípravy, věnovali od června 2019. 
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Zahájena 1. sezóna fungování

Místo realizace: areál Jelínkovy chaty, Kunštát
Provozní doba: prosinec 2022 – pouze zkušební provoz
Kapacita: 10 osob na jeden saunový blok
Zaměstnanci: 0, dobrovolnická činnost členů spolku Na Slunci a jejich přátel
Finanční zajištění provozu: finanční a materiálové dary dárců
Web: https://www.naslunci.org/sauna-v-lese
Facebook: skupina Proměna Jelínkova areálu

Realizace Sauny v lese je vyústěním programu Místo, kde žijeme, v němž jsme dostali
grantovou podporu Nadace Via pro náš projekt Zelená proměně lesního areálu Jelínkovy
chaty, Kunštát. Nápad na provozování sauny se potvrdil ve veřejném komunitním
plánování v červnu 2021. V architektonické studii areálu, která během programu vznikla,
byla podoba sauny navržena Molo architekty, s. r. o. Po diskuzi s Městem Kunštát,
vlastníkem areálu, se nakonec od nápadu vystavět saunu od základů upustilo a došlo se
ke kompromisu pořídit saunu mobilní. Vzhledem k účelu pozemků v lesním areálu se
nakonec změnilo i umístění sauny.

Nákup sauny a realizace prostoru pro ni byl hrazen z grantu Nadace Via, dárcovské
kampaně Sauna v lese na Darujme.cz a z podpory lokálních firem i individuálních dárců,
kteří nám poskytli materiální i finanční dary. (Více k realizaci a financování výše v části
Proměna Jelínkova areálu).

Saunu v lese jsme slavnostně otevřeli 30. 11. 2022. Toto datum se vázalo i k poslednímu
dnu  projektu  Nadace  Via.  K  tomuto  datu  se  podařilo  pořídit  saunu  a  postavit
pódium k jejímu umístění. Vzhledem k tomu, že nás čekalo ještě několik úkolů spojených
s dovybavením sauny a úpravou terénu kolem sauny, jsme první dva měsíce vyhlásili jako
zkušební. Pro tyto dva měsíce jsme rozdali volňásky k testování sauny lidem, kteří se
účastnili některé z brigád či jinak přispěli ke vzniku sauny. První měsíc byl provozován na
komunitní bázi jednotlivými členy spolku. Vzhledem k nadcházejícímu adventu a konci
roku nakonec proběhly pouze tři zkušební sauny.

SAUNA V LESE

Město
Kunštát

Partneři projektu:
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9. rok fungování

Místo realizace: Jelínkova chata, Kunštát
Provozní doba: po – pá, 7:30 – 15:30
Kapacita: 16 dětí na den (ve věku 3- 6 let)
Zaměstnanci: 6 zaměstnanců na pracovní smlouvu, 5 zaměstnanců na DPP
Finanční zajištění provozu: Částečně hrazen školným, částečně hrazen normativem
MŠMT
Docházka dětí: během roku 2022 prošlo školkou 26 dětí v denním režimu, v červnu
zamířilo 7 předškoláků do školy. Od září 2020 navštěvuje školku chlapeček s Downovým
syndromem, jež je úspěšně integrován s pomocí asistentky pedagoga. 
Web: lsjelinek.cz
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V areálu proběhlo množství brigád.

Slavnostního otevření Sauny v lese.

Finální úpravy před usazením sauny.

Sauna v lese.

LESNÍ MATEŘSKÁ
ŠKOLA JELÍNEK
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Během roku 2022 jsme se měli ve školce s dětmi krásně a poprvé jsme po dvou letech
nemuseli   omezovat   provoz.   Úspěšně   jsme   realizovali   dva   projekty:   Šablony   III
a  mezinárodní  projekt  "The  Knowledge  of  Languages  –  a  World  Without  Borders".
V rámci šablon jsme realizovali projektové dny ve školce i mimo školku, vzdělávali rodiče
jak  plynule  přejít  s  dětmi  do  školy,  jezdily  s  kolegyněmi  na návštěvy  do  jiných
školek a sdílely příklady dobré  praxe. V rámci mezinárodního projektu se nám konečně
podařilo vyjet za partnery do Turecka a Rumunska a na podzim pohostit všechny
partnery u nás v Kunštátě. Také se díky projektu celý rok vyučovala angličtina ve školce.
Školku jsme reprezentovaly příspěvkem o úspěšné inkluzi na národní konferenci School
Link. A v červnu proběhla úspěšná recertifikace školky u Asociace lesních mateřských
škol. Hostili jsme u nás ve školce několik návštěv z české republiky, které se k nám přišly
učit a jednu ze Slovinska. 

S  dětmi  jsme  zajeli  do  planetária  do  Brna,  do  spřátelené   lesní   školky   Kudlibabka
v Blansku a pozvaly do školky dvě divadla (Slepice a Super dramaťáci).

V roce 2022 proběhly dvě veřejné slavnosti. Jako první proběhla v březnu Morana a v září
pak slavnostní Dožínky. Dále školka pořádala i několik komorních slavností pro děti ze
školky a jejich rodiny.
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Učíme se v lese. Učebna vznikne kdekoli.

Větru dešti navzdory. Slavnost Dožínky.
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4. rok fungování

Místo realizace: maringotka a kuželna na hřišti v Jelínkově areálu, Kunštát
Provozní doba: po – čt, 7:30 – 15:30
Kapacita: 12 dětí na den (ve věku 3- 6 let)
Zaměstnanci: 1 zaměstnanec na pracovní smlouvu, 6 zaměstnanců na DPP
Finanční zajištění provozu: plně hrazen z rodičovských příspěvků
Docházka dětí: během roku 2021 prošlo školkou 28 dětí 
Web: lsjelinek.cz/lesni-klub-kolousek/
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LESNÍ KLUB 
KOLOUŠEK

Rok 2022 se nesl v radosti z toho, že se už nemuselo dojít k uzavření provozu klubu.
Povedlo se opět vyladit zázemí Kolouška vnitřním nátěrem maringotky, novou krásnou
dřevěnou  šatničkou  pro  děti  a  plastovými  zástěnami  k  přístřešku,  tak  aby  na  děti
a  jejich  batohy  nepršelo.  Podařilo  se  zrenovovat  přilehlý  altánek,  který  se  
proměnil v relaxační a odpočinkovou zónu pro teplou část roku. 

Koloušek se podílel na veřejných slavnostech spolu s Lesní školkou Jelínek. Od září
2022 se povedlo rozšířit provoz na 4 dny v týdnu a stabilizovat tým. 

Na  podzim  jsme  podnikli  několik  výletů  do okolí  i  do  zaměstnání  jednotlivých  
rodičů. A také jsme navštívili spřátelenou lesní školku Kudlibabka, kam jsme vydali
společně s Jelínky.

LK Koloušek se také v roce 2022 stal oficiálním členem Asociace lesních mateřských
škol.

1 2



4. rok fungování 

Místo realizace: zrekonstruované prostory bývalé prodejny Jednota, Rudka č. 80 +
pronajatý pozemek okolo budovy / pronájem od města Kunštát 
Provozní doba: 12:30 -17.00 hodin úterý, středa, čtvrtek
Kapacita: 12 dětí/ den, děti mladšího i staršího školního věku
Zaměstnanci: 1 průvodkyně/vychovatelka, 1 koordinátorka projektu, dobrovolníci
Finanční zajištění provozu: finančně podpořeno projektem MŠMT, finanční podporou
města Kunštát, dárci a částečně hrazen z rodičovských příspěvků
Docházka: celkem za rok 2022 - 35 dětí
                     1. pololetí školní rok 2021/22 - 23 dětí
                     2. pololetí školní rok 2020/21 - 27 dětí
                   
Dětský klub Skok podpořený v programu OPZ skončil ke 31.1. 2022. Návaznost jsme
zajistili projektem "Dobrodružina", který byl v rámci roku 2022 finančně podpořen MŠMT
v rámci výzvy  PRÁCE S DĚTMI A MLÁDEŽÍ pro osvědčené organizace. 

Projekt “Dobrodružina” zaštítil rok chodu dětského klubu v přechodovém období
programů OPZ a OPZ+. Děti 1. a 2. stupně z venkovského prostředí Kunštátska tak měly
možnost trávit 3 odpoledne v týdnu v podnětném prostředí, kde se díky projektu
rozvinulo mnoho činností a aktivit neformálního vzdělávání. V rámci tří pravidelných
odpolední  v  týdnu  od  12:30  -  17:00 hodin.  Během  celého  roku  se  do  klubu
přihlásilo 35 dětí. 

Velmi pozitivní nadstavbou byla realizace specifických aktivit, které nabídly pestrou škálu
vzdělávacích  a  komunitních akcí pro děti a mládež z širší veřejnosti, propojily spolupráci
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DĚTSKÝ KLUB
DOBRODRUŽINA

21 Lesní hřiště.Houbařská sezóna v klubu.

43 Návštěva Kudlibabky.Slavnost Dožínky - společně u maringotky. 
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se školami, generací prarodičů a seniorů a podpořily aktivity “environmentálního”
charakteru. Celkově projekt “Dobrodružina” podnítil další pokračování v hlavních
tématech specifických aktivit, které jsou blízké cílům naší neziskové organizace. 

Hlavním cílem projektu "Dobrodružina" bylo zajistit během roku 2022 neformální
vzdělávání, pro děti mladšího a staršího školního věku z venkovského prostředí
Kunštátska, a to v rámci tří pravidelných odpolední v týdnu od 12:30 - 17:00 hodin.
Projekt pomohl překonat nenávaznost mezi projektovými obdobími Operačního
programu zaměstnanost. V rámci projektu se úspěšně podařilo realizovat plánované
specifické aktivity v rámci všech 5 hlavních témat a naplnit tak předpokládané cíle.
Pozitivní  dopad  projektu  jsme  viděli  jak  u  dětí zapojených v rámci provozu klubu, tak
u dětí a mládeže zapojených v rámci specifických aktivit projektu, a to jak v rámci
regionu, tak v nadregionální spolupráci.

V rámci specifických aktivit na propojování formálního a neformálního vzdělávání vznikly
velmi dobře hodnocené edukativní stezky “Ekožravci” k oslavě Dne Země a “Letem
lesem” k oslavě Dne Stromů. Stezky se podařilo realizovat ve spolupráci s 9 základními
školami  ze  4  krajů.  Dále  kromě  menších  vzdělávacích  akcí  “výroba
vermikompostéru” a “výroba vyvýšeného záhonu” se nejvíce povedla akce “Společně
sázíme les” ve spolupráci s místním lesním hospodářem na obnovu lokálního lesa po
kůrovcové kalamitě. Akce měla mezigenerační rozměr a zapojila se do ní místní
malotřídní škola i děti z širší veřejnosti. Na podporu mezigeneračního dialogu se velmi
povedla akce původně nazvaná “Harry Potter čajovna a čítárna” dětmi přejmenovaná na
“Čajodějnu”. Také jsme zorganizovali několik velmi poutavých besed: Jak roste kakao?  
Lesní hospodářství na Kunštátsku | Význam ovocných stromů v krajině a obci.

Za finanční podporu, díky které můžeme fungovat, děkujeme lokální firmě Rony Trans
s.r.o.,  která  darovala  částku  35 tisíc  korun,  firmě Buzzing  Green  Lines  za dar  ve výši
46 tisíc korun, obci Nýrov za dar v hodnotě 10 tisíc korun lokální firmě INÉS Kunštát,
s.r.o. za zajištění dřeva na topení pro rodiny z Ukrajiny.
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Hallowen v Dobrodružině.Dobrodružiňáci v akci.
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Na základě poptávky ze strany starších dětí, které prošly dětským klubem SKOK, a měly
potřebu se společně scházet, také dětí, které k s námi jezdní na tábory, vznikl od
školního roku 2022/23. Děti staršího školního věku se začaly scházet v prostorách
Jednoty v Rudce na jaře 2022 a začaly za podpory Iny Liškové a Nadace Via a jejich
programu “Dobro-druzi” připravovat reálný výstup z komunitního plánování dětí, který
proběhl v Jelínkově areálu v létě 2021 a jehož prioritou mezi dětmi byla “kouzelná
čajovna s knihovnou”. Tento nápad společně proměnily v “Čajodějnu” - týdenní letní
projekt čajovno-kavárny s knihovnou, v rámci kterého si částečně vydělaly na provoz
klubu pro teenagery. Ten začal fungovat jednou týdně od září školního roku 2022/23. V
doprovodu průvodkyně Jany Petrželové. Jedná se o prostředí podporující sebeřízené
neformální vzdělávání mládeže, podporující společné setkávání mladých, kde mohou
společně trávit volný čas, a to jak nějakou činností, tak odpočinkem.

V rámci práce s teenagery jsme se zapojili do programu Erasmus+, ve kterém se
budeme snažit o další vzdělávání pracovníků s mládeží a o účast na mezinárodních
projektech výměny mládeže.

1 2

21 Teenageři v prostoru Jednoty v Rudce.Nový klub pro mladé.

1. rok provozu

Místo realizace: zrekonstruo vané prostory bývalé prodejny Jednota, Rudka č. 80 +
pronajatý pozemek okolo budovy / pronájem od města Kunštát 
Provozní doba: čtvrtek 16:30 - 18:30 
Kapacita: 14 dětí, starší školní věk 12-16
Zaměstnanci: 1 průvodce 

Finanční zajištění provozu: finančně podpořeno výdělkem z projektu “Čajodějna”,
finanční podporou města Kunštát a částečně hrazen z rodičovských příspěvků

TEENAGE KLUB



ČAJODĚJNA

Kapitán Dobro-družného týmu: Agáta Homolová
Patron: Ina Lišková
Počet členů týmu: 15
Místo realizace: Dobrodružina, Rudka u Kunštátu 80
 
V    rámci    programu   Dobro-druzi   pod   Nadací   Via    se    podařilo    starším    dětem
z Dobrodružiny zrealizovat vlastní projekt kouzelné čajovny s knihovnou, který si nazvaly
"Čajodějna". Nápad navazoval na komunitní plánování dětí z roku 2021, ve kterém si děti
jako prioritní aktivitu v rámci rekonstrukce Jelínkova areálu, odhlasovaly Harry Potter
čajovnu s knihovnou. Dali jsme tak dětem prostor zrealizovat svůj nápad v jiné podobě.
Cílem projektu bylo vyzkoušet si na týden otevřít a provozovat vlastní představu
občerstvovny, kde se dá relaxovat a setkávat. Také si vydělat nějaké finance, kterými by
se dala zachovat dále Dobrodružina pro děti z druhého stupně. Nadace Via v rámci
programu Dobro-druzi dětem poskytla vstupní finanční kapitál 5000,- , a také s nimi
zrealizovala vstupní workshop o tom, jak se takový projekt realizuje, jaké všechny kroky
obnáší. 15 dětí z 2. stupně ZŠ se chopilo své příležitosti, udělaly si plakátky, nápojové
menu, kulisy, přestavěly interiér Dobrodružiny na příjemnou čajovnu, zapůjčily si
ledovače na letní studené nápoje, sodastream, nakoupily společně s koordinátorkou
všechny suroviny.

Projekt byl velmi úspěšný i u širší veřejnosti. Děti si vydělaly 21350,-, které použily na
pokrytí  nákladů  na  průvodkyni  v  klubu  pro  teenagery,  který  se  otevřel  v  zář í 2022
a pokračuje dál. Také se 4 zástupci z řad dětí jsme v říjnu vyjeli do Prahy do Skautského
institutu, kde představilo své projekty 5 dalších týmů Dobro-druhů z celé republiky.
Františka, Agáta, Sebastian a Radovan, žáci II. stupně ZŠ Kunštát si ve svém volném čase
připravili prezentaci o tom, jak Čajodějna probíhala, co pro to museli udělat, co se naučili
a co jim to přineslo. Vedli si skvěle!

DOBRODRUŽINA A PROJEKTY

1
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Mladí Dobro-druzi prezntují svůj záměr. Čajodějna v provozu.
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Výjezd na Island - Erasmus+

Od  roku  2014,   kdy   jsme   založili   spolek   Na  Slunci,  se  snažíme  v  rámci  
formálního i neformálního vzdělávání o rozšiřování našich obzorů. Inspirujeme se nejen
v rámci ČR, ale i za hranicemi naší republiky. Od roku 2015 k nám jezdili mladí
dobrovolníci z Evropy na půlroční a roční pobyty a byli pro nás všechny, tedy děti i nás
dospělé, živým příkladem toho, že svět je barvitější nejen v jazycích, ale i přístupech ke
vzdělávání a životu. 

Do dalších mezinárodních projektů se aktivně zapojujeme, stále však na úrovni nás
dospělých -průvodců, učitelů, koordinátorů.

A najednou nastal čas, kdy se mezinárodních programů mohou účastnit i děti, které
dorostly do věku mládeže, tedy 13 a více let. V létě 2022 jsme se přihlásily na školení,
které nás zaujalo tím, že není jen pro koordinátory, ale do práce na mezinárodních
projektech výměny mládeže zahrnuje rovnou i mládež, a to v celém procesu projektu, od
první myšlenky, až po realizaci samotnou. V rámci programu Erasmus+ jsme v říjnu byly
na kurzu  “Eye  opener”  na  Islandu.  Koordinátorka  Ina Lišková  s Dorotou Buryškovou  
15 let a Tatianou Reece 15 let, které se účastní aktivit spolku od jeho založení, tedy od
jejich útlého věku. Setkali jsme se tam s dalšími 44 zástupci z různých organizací z celé
Evropy, od Kypru, přes Turecko, Řecko, Maďarsko, Německo, Polsko, Estonsko, Finsko,
Norsko, Irsko, Lichtenštejnsko, Anglii, Belgii a Portugalsko a společně se učili, diskutovali,
pracovali, tvořili, hráli si, zpívali a sdíleli své představy nejen o další možné spolupráci.
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Setkání mladých na Islandu. Krásy Islandu.
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Pohybová stezka

Slavnostní otevření pohybové stezky proběhlo v rámci Dne dětí 4. června 2023.

Nápad vytvoření stezky vznikl v době pandemie, kdy byl ve školách zákaz tělocviku a byla
uzavřena i dětská hřiště. Statutární zástupkyně spolku I. Lišková iniciovala její realizaci
pro město Kunštát v rámci programu pro rozvoj venkova v operaci “Podpora provádění
operací v rámci strategie komunitně vedeného místního rozvoje Programu rozvoje
venkova ČR”.

Tvorba stezky byla vztažená na pohyby zvířat zaměřené na rozvoj hrubé motoriky.
Obrázky zvířátek nakreslily děti z Kunštátu a okolí v rámci výtvarné soutěže, které se
účastnilo 72 obrázků od dětí ve věkové kategorii 3 - 14 let. Pohybovou stezku tvoří 14
zastavení - laviček, na kterých si můžou zacvičit se zvířátky, a to jak děti, tak i dospělí.
Stezka vede lesní stezkou z kraje Kunštátu do Rudky, nebo v opačném směru.

Přestože  je  stezka  nazvaná  “pohybová”  má  i  rozměr  poetický.  Součástí  každého  ze
14 zastavení je báseň, nebo úryvek textu od autorů, jejichž život byl spojen s Kunštátem.
Texty byly vybrány tak, aby nás bavily, nebo vedly k usebrání i rozjímání. Na tvorbě stezky
se významně podílely i další členky spolku, Veronika Buryšková se podílela na výběru
vhodných cviků, výběru trasy a zaměření laviček. Kateřina Krejčířová zpracovala její celou
grafickou podobu a spolupracovala na výběru literárních textů.

Spolupráci s městem, koordinaci a realizaci celého projektu zajistila Ina Lišková.

Video upoutávka na pohybovou stezku je tu:
https://www.youtube.com/watch?v=PulczP6MdM8
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Pohyb na čerstvém vzduchu. Stezka Kunštát - Rudka.
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Město
Kunštát

https://www.youtube.com/watch?v=PulczP6MdM8


18. - 22. 7. 2022
přihlášených 16 dětí

25. - 29. 7. 2022
přihlášených 15 dětí

10. - 16. 7. 2022
přihlášených 36 dětí

11. - 15. 7. 2022
přihlášených 7 dětí

15. - 19. 8. 2022
přihlášených 17 dětí

1. - 5. 8. 2022
přihlášených 16 dětí

Cesta do pohádky

Dobrodružina v akci

Dyringard

Fotografický tábor

Indiánský tábor - LK Koloušek

Cesta kolem světa - LMŠ Jelínek

 TÁBORY
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SPOLEK NA SLUNCI ZAŠTÍTIL V RÁMCI LETNÍCH PRÁZDNIN 2022 NĚKOLIK
LETNÍCH TÁBORŮ PRO 3 VĚKOVÉ KATEGORIE - PŘEDŠKOLÁCI, 1. STUPEŇ A 2.
STUPEŇ, 5 PŘÍMĚSTSKÝCH A JEDEN VELKÝ FANTASY TÁBOR PŘESPÁVACÍ.



Lucie Kalová
luciekalova@naslunci.org

KOORDINÁTORKA DOBRODRUŽINY
Ina Lišková
inaliskova@naslunci.org

KOORDINÁTORKA LMŠ JELÍNEK
Zora Javorská
zora.javorska@lsjelinek.cz

KOORDINÁTORKA ERASMUS+
Ina Lišková
inaliskova@naslunci.org

Předsedkyně 
spolku

Výbor spolku

Koordinátorky
jednotlivých aktivit

Ina Lišková
inaliskova@naslunci.org

Bára Danielová
baradanielova@naslunci.org

KOORDINÁTORKA LK KOLOUŠEK
Zora Javorská
zora.javorska@lsjelinek.cz

KOORDINÁTORKA PROMĚNY JELÍNKOVA AREÁLU
Dana Voborná
dana.voborna@gmail.com
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Dobrodružina znovu v akci.

Indiánský tábor v Koloušku.

Dyringar 2022.

Tábor pro menší děti - Z pohádky do pohádky.


